

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улицы
Чарнецкого ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
огреме жадане і за пло-
жолем оплати поштової.

Рекламації
незашпечатані вілці від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Перед Думою державною в Росії.

Ще лиш кілька неділі ділить російську суспільність від скликання, як би й не було, першого російського парламенту, опертого на виборах, отже лиш про людеке око на волі народу. Вибори до Думи державної ще не покінчені і ще не знати докладно, який буде її склад а всеж-таки вже тепер не лиш вся російська суспільність, але й заграници зачинає дуже інтересувати ся тим, яку ролю відіграє той новий російський парламент і яке становище займуть супротив него теперішні верховоди.

Що до самого складу Думи державної то можна на основі дотеперішних виборів лиш то сказати, що будуть в ній мати перевагу т. зв. „кадети“ або члєни конституційно-демократичної партії і репрезентанти селянства. Всі прочі партії позістануть в меншості. А всеж-таки можна припускати, що скоро би репрезентанти селянства сполучили ся з реакційними елементами, досить численними послами, що не зачисляють ся до ніякої партії, і з членами „союза 30 жовтня“ або т. зв. „жовтниками“, то зрівноважили би силу кадетів або бодай значно би її ослабили. На се здаєсь члєдило правительството і длятого о скілько лиш де було

можна, підпирало вибір селян, несвідомих ані своїх ані прав парламенту, народу і держави.

Якими покажуть ся кадети, також ще не знати; є між ними що правда богато честних людей з правдивими поступовими гадками, але єсть і богато такого елемєнту, котрий треба зачисляти до т. зв. з німецька „макерів“, котрі, як то показало ся вже при виборах, готові до всего, щоби лиш своє „я“ висунути наперед. Межи сею партією а жовтниками готова зараз в перших початках завести ся завзята борба партійна. На засіданю організаційного бюра „союза 30 жовтня“ в Москві ухвалено на внесенє профєсора Лопатіна перетворити „союз“ на „Російську партію ліберальну“, позаяк маніфєст з 30 жовтня стратив своє значінє а на єго місце видано маніфєст з 5 марта.

„Російська партія“ ліберальна ставить собі за задачу виборюванє свобод політичних при помочи мирних і законних средств. В цілі ширєня тої ідеї постановлено видавати в Москві велику часопись політичну. Крім того ухвалено розширити програму партії і висунути на перший план справу селянську та робітничу і в справах тих дати виразні і категоричні пріпечєня замість дотеперішних мрачних обіцянок. Сими днями має ся відбути в Москві зїзд делегатів партії з цілої Росії.

Якеж становище займе правительството су-

протів нового парламенту? Дотеперішні верховоди старали ся о то, щоби Дума державна мала як найменше сили й значіння, а то їм навіть в значній часті удало ся. А всеж таки лякає їх немало побіда кадетів; такої побіди правительството все-таки не сподівало ся і длятого в першій хвилі стануло безраднє, як се можна зміркувати з тих вістий, які від якогось часу ходили о димісії г-р. Вітте та ще й доси не зовсім притихли мимо того, що після петербургського „Слова“ г-р. Вітте мав сказати: Уважаю за свій моральний обовязок довести до скликання Думи. Що не можна навіть припускати, щоби правительството, котре ставило перші основи до парламентарного життя і переведило перші вибори в державі, мало уступити перед самим скликанєм парламенту, се річ чєй зовсім ясна. Длятого можна вповні годити ся на погляд „Віржев. Ведом.“, котрі доказують, що о зміні в кабінєті на три неділі перед скликанєм „Думи“ не може бути бєсєди. Після згаданой газети мав г-р. Вітте сказати, що мусить представити Думі всіх тих міністрів, з котрими працював через довгий час.

Се за мала причина, щоби правительството в Росії вже задля самого першого вибору до Думи мало уступати; але за то певна річ, що она буде ще більше старати ся зробити новий парламент нешкідливим. Яких способів она

Ледами і ноцями.

(З англійського — Макса Памбертона).

(Дальше).

— До кают, коли вам жите милє! — крикнув старий Джон. — Они набивають машинові армати!

— Але ми не можемо вас тут лишити самих — відповів Павло, котрий в першій хвилі встидав ся, що не земляк говорив до него ті слова.

— Про мене лишайте ся, як хочете — сказав Джон — я не бою ся, але киньте ся на землю, пане капітане, коли вам жите милє!

Лєдвє він ті слова вимовив, а вже залупав гриміт артилерійського огня і з скорострільних пушок „Кремля“ посипав ся град куль. А між тим яхт плыв все дальше і дальше, ціна морєких филь обприскувала єго, а з комина машини видітали искри. Кулі обєцували поклад і виривали кусні дерева, немов би хто рубав єго сокирою. А євітло проєктора безастанно гонило за утікаючим кораблєм. В страшній неспєвности про коєнець тої нерівної борби стояли всі мовчки і кожда мінута видавала ся їм вічною. Вкінци стрілянина перестала і в очах всіх появил ся сльози, сльози радєсти.

— Другий раз побідили! — скрикнув старий Джон, що дрозав з розворушеня. — Другий раз побідили, а то завдячуємо вам, пані!

Він знав, що тепер прийшла хвиля виводєня „Кремля“, що рідко коли випливав з Гельсінґфорсу, був записаний в книгах, що робить на годину девять вузлів, але то було не правда. При розбурханім морі помимо найбільшого напруженя члєв тої корабель дуже поволи і тому яхт утік перед тим кружляком як заяць перед мисливцем. З „Кремля“ вистрілили кілька разів і з тяжких армат, але гранати падали все в морє і по трійцятьох мінутах перестав вкінци гнати за „Єсмеральдою“ та завернув назад до порту. Але перед тим випустив ракету, на котру відповіли иньші ракети, що появили ся векорі в ріжних сторонах. На вид того старий Джон перестав тишити ся і знов причутє наближаючого ся пєцастя заволоділо залогою „Єсмеральди“.

— Ти бачив то Райбен? — спитав Джон Гук машинїста.

— Бачив.

— То я не потребує нічого більше говорити.

— Чи будеш говорити чи ні, то всео одно.

— Коли не помиляю ся, то се балтійска фльота їде нам на стрічу.

— Так.

— Балтійска фльота? — скрикнув Павло. — Нехай же нас Бог стереже! Коли так, то в ніякий спєсїб не втечемо!

Властитель „Єсмеральди“ ходив неспєкїйно по покладі сюди й туди. Коли з „Кремля“ почали стріляти, намовив він Марьянну, аби вїйшла до кают. Она пїйшла там і заспала та бачила крізь сон Апїлію, але він не міг пайти

снє. Ті що раз то нові перєпони видавали єму знаком Божим, що зробив єле. Видавало ся всео таким яєним, коли укладав плян утечи в Кронштадті — єкєра їзда в ноци, здивованє властий, котрі в першій хвилі не будуть знати, що робити і з тої причини можливієть утечі, заки всео видаєть ся. Але тепер бачив всео в иньшій євітлі. Появивші ся ракети євідчили, що єго окружено немєв перєтєнем. Аж тепер побачив, яка то задача для поодинокого чоловіка опирати ся мєгучєсти Росії. Єго вороги роздавлять єго, як роздавлює ся хробака і роздучать єго з жєнщиною, котрої любов була для него всем.

— Гадаєте, що для нас нема вже надїї, Райбен? — спитав, нагле зуминяючись і глядячи на обох моряків.

— Ні, ми пропали, пане капітане, коли нам не поможе ніч.

— І не маєте ніякого пляну, як могли би ми використати темногу ноци?

— Не маю, коли не поїдемо на північ, пане капітане. Там лежать острови.

— О них я не гадав.

— А я тямив о них від самого початку — говорив Райбен дальше. — Там лежить кількаєсєть малих островців з малими пристаняма, де могли би ми легко укрити ся, а крім того мали-б ми за собою землю, коли би мало прийти до крайности.

— Коли так то в імє Боже наперед, їдьмо туди!

І на ново малий корабель пуєтив ся мєв стріла, але вже в північній напрямї до малих

думає взяти ся, вказали ми вже вчора у „Вістях політичних“ а тут додаємо за російською „Маленькою Газетою“ новий причинок. Після тої газети ходить в бюрократичних кругах чутка, о новій реформі Ради державної. Настав іменно проєкт, щоби число членів будучої вищої палати парламенту збільшити з 196 на 250 або щоби замість 98 членів з вибору до Ради державної увійшло 125 і таке саме число іменованих членів. Має то бути противвага для будучої палати послів, званої Думою.

Наконець подаємо ще за „Нов. Врем.“ коротеньку звістку про виборчі „махерства“ в Росії. Після згаданої газети побідили кадети при виборах лиш завдяки жидам, котрі давали величезні суми на агітацію виборчу. Знаючи жидів, можна о тім сумнівати ся; для того імовірнійша єсть вість, яку подає „Реч“; після сеї газети значні суми на цілі виборчі дали: князі Долгорукови, мільонер Морозов і князь Вебутов. Жиди не дали нічого. Они брали — треба до сего додати — і вели агітацію в своїм власнім інтересі, як то показали вибори в Одесі.

сні. З Гетингі знов доносять, що сейсмографи (прилади до показування землетрясень) на тамошній обсерваторії показали нове дуже сильне землетрясенє, котрого осередок ще не звістний а лежить мабуть, як здогадують ся, десь в північній часті Африки. Революція на світі та й годі; революція на землі, революція й під землею! В слідуєчій подаємо дальші вісти, які наспіли про катастрофу в Сан Франціско:

Підчас оногоданного землетрясеня — як доносять до париского „N. J. Herald-a“ — можна було видіти, як земля перушала ся мов би філі на мори а доми хитали ся і по кількох хвилях валили ся зі страшним гуком. Жителі малих домів, подожених подальше від осередка міста, потерпіли менше, але серед них настав був страшений перенолох; они бігали по улицах, мовби з розуму зійшли.

Після вістий, які одержали в Лондоні, катастрофа тревала три години. Перше трясенє залярмувало людей, котрі почали втікати і так по часті уратували ся від смерти. При першій трясеню почала земля цукати і розпадати ся і творили ся в ній розколинни на кілька і кільканайцять метрів довгі. Шини трамваєві і залізничі пігнуло, рури газові поцукали, а виходячий газ душив людей, з позанаданих домів зачав добувати ся огонь і ширив ся щораз дальше. Не було можна гасити, бо рури від водопроводів були понереривані. В почи на четвер огонь знищив в осередку міста богато найкрасших будинків, а відтак заняла ся часть міста, положена на північній побережу. Пізнійше заняли ся ще й інші часті міста, а тоді вже не було й бесіди о якимсь ратунку; пробовано ще в той спосіб спинити огонь, що доми подожені близько огню висаджувано динамітом у воздух, але остаточно і то не помогло нічого. Між иньшими висаджено у воздух будинок, де містила ся почта і телеграф, та ви-

сокий на 11 поверхів будинок Union Trust-Company. Готелі Palace і Grand згоріли. Більша часть театрів завалила ся, а відтак вибух з під розвалин огонь. Бараки залізничі Southern Pacific, положені над берегом западали ся, а тисячі тон вугля впало до моря.

З Окленд (Oakland) доносять від вчерашнюю датою 8 год. вечером: Огонь ширить ся щораз більше. Готель „Residence“ горить; так само горить монетарня. В наслідок за скорого вибуху при висаджуваню одного дому динамітом у воздух згнуло 15 осіб. Обчислюють, що в Сан Франціско згнуло 500—700 людей; число ранених подають на 1000, без сріжки позітало 20.000. — Завалили ся два великі готелі і дім сиріт, в котрім згнуло 200 дітей.

Минувшої ночі перекинув ся огонь також до т. зв. части богачів. Серед жителів настав страшений перенолох. Люди втікають з домів, забираючи, що можуть забрати, і криють ся по городах та публичних площах. Часть азійска в Сан Франціско знищена, знищені також церков і институт Єзуїтів призначення св. Ігнатія, котрого будова коштувала 2 мільони доллярів.

О скільки доси знати землетрясенє, котрого осередком було Сан Франціско, сягало на 60 миль далеко довкола а від него потерпіли ще й інші міста в Каліфорнії. Як зачувати, згнуло в Санта Роза 200 людей а 10.000 осталоє без криші. З під розвалин дому божевільних в Агнес видобуто 120 трупів а має там знаходити ся ще 150 людей. Найбільше потерпіли міста Сан Джозе і Сан Барбара, котрі майже зовсім знищені. В Санта Круз мало особливо багато людей згнути.

До Сан Франціско вислано два полки війська для охорони майна жителів, котрі все, що мали, викидали на улицу. Як звичайно, при таких нагодах являють ся ще й злодії та нищать людей до послідка. Кожного злодія наказано без пардону стріляти на місці. Бурмієр міста зорганізував комітет ратунковий і зарядив, щоби пекарні і склади муки роздавали харч людем позбавленим стріхи.

Найновійша вість з Окленд доносить: Огонь в Сан Франціско ширить ся щораз більше і нема надії єго спинити. Мабуть ціле місто станєсь жертвою огню, хоч власти все ще висаджують будинки динамітом у воздух задля зльокалізованя огню. Але вже й не стає творив вибухових. Запас пороху в арсеналі вичерпав ся. Всі будинки торговельні і половина домів розвалені.

Страшне землетрясенє в Сан Франціско.

Ще не прогомніли вісти про страшний вибух Везувія та нещастя і шкоди, які він паробив, як ось наспіла з Америки вість про землетрясенє в Сан Франціско, котре в своїх розмірах і наслідках було так страшне і величезне, як мабуть ще ніяке доси. Мати-земля, котрої тіло ненаситві діти-люди розбивають, розрізують та проверчують зі всіх боків, лютьєть ся і в страшний спосіб проявляє свій гнів. Та коби то лиш на Везувію і Сан Франціску закінчило ся! А то як звіство, було ще недавно страшне землетрясенє і в Іспанії і на Формозі а вчора дало ся почувти і в Сараві в Бо-

островів, котрі лежали коло фінляндского побережа.

XV.

На безіменнім острові.

Було пополудне слідуєчого дня по утечи з Кронштадту і „Есмеральда“, заслонена від вітру, стояла на якорі в заливі малого островця на полудневім побережу Фінляндії. Всьо довкола було спокійне і лише слабій дим, що піднімав ся з комина, зраджував, що на кораблі було ще жите. Залога вийшла на берег і там покляла ся спати, аби вкінци по страшних трудах в ночи випочити; они всі були так цілковито вичерпані і утомлені, що навіть сонце не могло їх збудити.

День був дуже бурливий і хоч то було вже пізно по полудни і дощ перестав вкінци падати, то море все ще ревіло, а високі філі відбивали ся о скали островів. Але „Есмеральда“ стояла в заливі захоронена від вітру і бурі і тому єї залога могла вкінци позволити собі на відпочинок.

Хоч і Павло вийшов на берег, не мав наміру спати. Кілька годин відпочинку з рана вистало для него. Може він оди з цілої залоги яхту розумів, яку пакість зробила єму судьба, кидаючи єго на берег пуєтого скалистого островя в часі, коли він повинен був вже бути на Балтійськй мори. Край на заході, де була свобода, видавав ся для него лиш сонним привидом. Він глядів з кінця островя на море і з думки не сходило у него, що російські кораблі, вислані в погоню за ним, чагують на него там при виході на Балтійське море. Здіймалоє ся в віддалєню побереже Фінляндії, високе, скалисте і пуєте нагадало єму на прибережні цатурлі, котрі векорі розвідають, що в залив одного з островців стоїть якийсь чужий корабель, та на фінських селян, що чим скорше занесуть о тім вість до Кронштадту, аби заробити кілька копійок. А однак те-

пер не міг нічого зробити, аби прискорити свою утечу. Мусів виждати на сприяючий вітер, а перед усім на те, аби море трохи успокоїло ся. Але то дожданє було для него мукою, яку з трудом терпів.

Всі ті гадки ворухили ся в нім. Коли коло полудня обудила ся Маріянна і веліла Джонови перевезти себе на остров, Павло почитав єї на березі, але постановив собі нічого їй не говорити про свої побоюваня, бо бачив, що вкінци єї лице почало знов набирати краси і що она взагалі ліпше виглядала. Тепер була она знов так любовю і хорошою як в домі губернатора, де єї Павло перший раз побачив. І коли він поглянув в єї блискучі очи і почув єї срібний сьміх, розвіяли ся поволи єго чорні гадки. Але видко було, що обоє щось укривають перед собою, бо розмова їм якось не вязала ся. Вкінци відозвала ся до него Маріянна:

— Павле, я виділа, як ти терпиш, і не хочу бути причиною того, щоби ти все, що доси цїняв і любив, вітчину, службу, честь задля мене утратив. Мусиш вертати, ми вже найдемо дорогу і оправданє для тебе.

Але Павло не хотів нічого о тім знати.

— Оправданє, коли бачено тебе на моім кораблі і коли підфіцір вже доніє, що я вівіз тебе з форту? Чи гадаєш, що ті люди в Кронштадті такі дурні, аби повірили моім оправдуваням? Ні, дитино, мене ждала би певно смерть. Отже о повороті не може бути бесіди. Від тепер останемо обов на все, аж до смерти і будемо старати ся забути на все, що нам було доси дороге. Може колись пізнійше будемо з того сьміяти ся.

Він старав ся укрити перед нею всі свої побоюваня, але жіноче причутє відгадало все і коли він поглянув на єї лице, дивила ся она задумана на широке море, де все ще лютьєть ся вітер і підоймав філі як гори.

(Дальше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 20-го цвітня 1906.

— **Відзначєнє.** С. В. Цєсар наділив президента висшого суду краєвого в Кракові Вит. Гавзнєра достоїнством тайного радника.

— **Донованючий вибір** посла до соїму краєвого з сільських громад, сніщского повіта, розписало ц. к. Намієтництво на день 20-го червня сего року.

— **Дрібні вісти.** Матієрат міста Львова постановив назначити постійні ординації і урядові години для міських лікарів. Іменно рано урядова година міських лікарів має бути від 8-ої до 9-ої, а по полудни лише в будні дни від 2-ої до 3-ої години. — Намієтництво надало стипендію з наукового фонду, призначену для молодіжи руської народности, в висоті 210 К річно, Матієви Назаркевичеві, студентові філософії в львівськй

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6:10	" Іцкав, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	" Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	" Рави рускої, Сокала
	8:05	" Станиславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	" Яворова
8:40		" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	8:50	" Кракова, Відня, Хирова (ч. Черем.)
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потугор
	10:35	" Риппева, Ярослав, Любачева
	11:45	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
	11:55	" Підволочиск, Гусятин, Кошичівці
1:30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкав, Чорткова, Калуща, Заліцк
	1:50	" Самбора, Сянока, Стрілов
2:15		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Піда)
2:30		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:45	" Тухлі (15/8 до 20/8), Скольного (1/8 до 20/8)
	4:32	" Яворова
	5:00	" Беляця, Сокала, Рави рускої
	5:15	" Підволочиск, Гусятин, Заліцк (на Піда)
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова
	5:45	" Іцкав, Жидачева, Калуща

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	9:10	З Іцкав, Потугор, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9:50	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:20	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10:25	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:20		" Іцкав, Жидачева, Заліцк
2:31		" Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкав, Потугор, Чорткова
	6:30	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6:43	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Піда.)
	6:55	" Яворова
	7:30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
8:25		" Кракова, Відня, Любачева
	8:35	" Кракова, Сянока, Відня
	9:00	" Самбора, Стрілов, Сянока
	9:20	" Іцкав, Калуща, Делятина
	9:23	" Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
	10:55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:10	" Беляця, Сокала, Любачева
	11:15	" Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
	2:55	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	4:10	" Риппева, Любачева, Хирова
	4:15	" Кракова, Відня, Сянока
	4:20	" Самбора, Хирова, Сянока
	5:50	" Коломиї, Жидачева, Керешове
	5:58	" Яворова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В НОЧІ		
	6:25	До Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:30	" Рави рускої
	9:00	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемішля (1/8 до 20/8), Хирова
	10:40	" Іцкав, Чорткова, Заліцк
	10:55	" Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	" Кракова, Відня
	11:05	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11:10	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:00		" Підволочиск, Заліцк, Гусятин
2:40		" Іцкав, Потугор, Скали
2:50		" Кракова, Відня, Хирова
2:51		" Іцкав, Калуща

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містивім бюрі п. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

університеті. — Краєвий виділ уділив в 2800 К. призначеним соймам на допомоги для академічних товариств, львівській „Основи“ і „Академічній Громаді“ по 200 К. — Письменний іспит зрілості у всіх буковинських гімназіях відбуде ся в днях 14 до 19 мая, супротив чого вступні іспити відбудуть ся від 7 до 12 мая. — Команда 30 ч. піхоти повідомила онюди львівську поліцію, що в казармі угік рядовий того полку Альфред Яворський. — В Новім Йорці помер сими днями властитель славного на цілий світ цирку Барнума, Байлей. — В Фельєрмаркт, в Карингії, помер дня 15 с. м. 6. міштергер торговлі і довголітній президент Буковини бар. Фел. Піно, в 80-ім році житя.

— **Пожар Снятина.** Вчора о годині 11-ій рано вибух грізний пожар в жидівській дільниці міста Снятина з незвістної поки-що причини. Огонь ширив ся з неімовірною швидкістю, так, що до години 8 1/2, вечером згоріло 150 домів і 180 господарських будинків. Ратунок з причини поєухи, недостачі води і сильного вітру був неможливий. Вечером завдяки помочи пожарних сторожків з доохрестних місцевостей пожар по часті сніщено. Около 1500 душ полишило ся без хати і хліба. Шкода поки що обчислена на пів мільона корон і була по більшій часті обезпечена. Серед найбільшніх велика пужда. Президія Намістництва прислала 5000 корон на хвилеву поміч.

— **Огні.** В Бабині коло Самбора згоріло в великодню неділю звиж 20 селянських загород. — В Сихові коло Львова знищив огонь передвчера по полудни шість сільських загород. — Последній ночи о годині 11-ій вибух огонь на Вульці коло Львова, недалеко залізничного шляху. Погоріла шона з сіном, що стояла серед поля. — В Пацикові коло Станиславова три дни горів ліс. Пожар знищив більше як 600 моргів ліса. — В Старих Бродях знищив огонь дня 18 с. м., в великодній понеділок, 12 селянських загород. Погоріло також трохи дробу і безрор.

— **Грізний пожар** вибух вчора вечером по годині 8-ій в північній стороні від Львова. Векорі одержала львівська сторожа пожарна телеграму з Камінки струмилової, виваючої помочи для снівненя пожару. О розмірах того огню нема поки що вістий. Дуну видко було ще по годині 10-ій вечер.

— **Нещастна пригода.** До „Діла“ пише один Львовичин про таку пригороду, яка лучила ся в селі Ролеві, дрогобичского повіта: В неділю пішов я до церкви, а переходячи попри дзвіницю, пристаюв коло міста, де стріляли з мовдів. Саме набивав мовдів молодий, недавно подружений селянин. Коли скінчив, підсипав пороху і відступив ся, бо другий селянин, що грів тимчасом дріт на довгім патику, вже наближав ся, щоби вистріляти. І дійсно вистріляв, але стало ся щось страшне. Мовдів розірвало на 5 кусків; один з них вилунав велику борозну в церковнім мурі, а другий ударив селянина, що набивав мовдів, так сильно в лице, що вирвав ему половину лица, а долішня щока з зубами загрязла в шії. Нещастний ані не зойкнув; погіб на місці, полишаючи калюжу сквилої крови.

— **Смерть винахідника.** Професора Куріє в Парижі, що вельви ся винаходив радіюм, поетигла вчора несподівано смерть. Професор минаючи віякра на улиці недалеко моста Pont Neuf, де в незвичайно сильний рух вазоний і трамваєвий, дістав ся під тигаровий віз. Унав так нещасливо, що голова дістала ся під колеса, котрі розторочили єї і він погіб на місці. Подіція забрала єго до поблизького комісаріату, де розізнав трупа служачий з медичного виділу. Заряджено слідство против візника, однак той — як здаєть ся — нічого не винен. Професор Куріє мав 47 літ.

— **Ревізії і арештованя в Київі.** Сими днями відбули ся в Київі численні ревізії у всіх компанях, винаймлюваних приватно для поодиноких осіб і в заїздних домах, в котрих перебувають Жиди, що приїзджаять на якийсь час до міста. Зревідовано всі дома в Подільській дільниці і арештовано около 100 Жидів, з котрих значна часть буде відослана шупасом до міста замешканы. Рівночасно 600 жидівських рішників, що мешкають в Київі десятки літ на основі ремісничого свідочтва, дістало візване, щоби виїхали з міста найпізнійше дня 27 с. м. Рішники поегановили вислати телеграму з протестом до міністрів гр. Вігте і Дурнова.

— **Напад анархістів на церков.** Köln. Ztg. доносить з Женевы: В ночи з суботи на неділю прийшло в женевській православній церкві до нечуваної події. Тамонні російські студенти анархісти і соціялісти задумали тої ночи розбити богослуженє і розігнати вірних. Поліція дізнала ся про замах перед тим і обсадила церков. В назначеній хвили анархісти кинули ся на євященника а другі почали ломити євчїчки і ліхтарі. Приготована на то поліція без великого заходу але з нараженем житя арештувала кільканайцять нападників, котрі боронили ся револьверами і много осіб при стрілянню без ціли ранили.

Телеграми.

Відень 20 цвітня. Є. В. Цісар вислав телеграму до президента Розвельта з виразами глибокого сочувства з причини катастрофи в Сан Франціско.

Відень 20 цвітня. Найблизше засіданє комієві для реформи виборчої відбуде ся в второк дня 24 с. м. о 5 год. по полудни.

Петербург 20 цвітня. Партия конституційна основує в Петербурзі політичний клуб партійний, котрого цілю буде з одной стороны сполученє всіх опозиційних елементів в Петербурзі, з другої заведеме тієної звязи межю тими елементами а послами партії. Клуб розпічне діяльність з початком мая.

Іркутск 20 цвітня. (П. А.) Транспорт манджурскої армії до Росії відбуває ся правильно. Переїхали сюди вже 3 корпуси по 80.000 людей. Вєжди повний спокій.

Петербург 20 цвітня. (П. А.) Політичних вязнів випускають без перерви. Вчера випущено у владимірській губернії около 100, в катеринославській 279 таких вязнів.

Благовіщенск 20 цвітня. (П. А.) В копальнях золота відбуває ся робота знов на більшій розміри. Панує повний спокій.

Землетрясенє в Сан Франціско.

Окленд 20 цвітня. Фактично нема віякої надії на уратованє якоїнебудь части Сан Францієка і вєї, що мали доси ту надію, стратили єї. Люди втікають з міста.

Ню-Йорк 20 цвітня. Последні обчисленя показують, що число осіб, які згинули в Сан Франціско, виносить 5.000.

Вашінгтон 20 цвітня. Ген. Фустон телеграфує, що огонь перекинув ся також на західні части Сан Францієка. Головна квартира поліції і уряд єкарбовий зовсім знищені.

Окленд 20 цвітня. Судячи з того, як ширить ся огонь в Сан Францієко, буде внеодовзі 300.000 людей без стріхи. Може легко статись, що настане голод, бо нігде в місті не було більше поживи як на три дни. Ціна артикулів поживи стала вже в трос більша. Богато злодіїв, котрих прихоплено на вчинку, застрілено на місці.

НАДІСЛАНЕ.

50 моргів ґрунту

продам з засївами і будинками на дрібні парцелі. Близшої інформації уділить Обшар двірєкий в Должці, почта Войнилів.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополі. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселиці.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржові замовлення

виконувє ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаючих льосованню.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити (Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі почилив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.